

R O M Â N I A
CONSILIUL LOCAL MIRCEȘTI
JUDEȚUL IAȘI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 17.12.2019 în ședința ordinară a Consiliului Local Mircești
Consilierii au fost convocați cu convocatorul nr. 4743 din 11.12.2019.

La ședință participă dl. primar Antăluț Petre, dl. Florean Alois secretarul comunei Mircești.

Domnul Hălănduț Claudiu-Liviu - președinte de ședință a făcut prezența, ocazie cu care s-a constatat prezența a 11 consilieri locali din 11 în funcție.

D-l. președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței ordinare.

D-l. secretar prezintă procesul verbal de la ședința ordinară din 28.11.2019 - aprobat cu unanimitate de voturi.

D-l. președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 33 – propus de dl. primar Antăluț Petre;

2. Proiectul de hotărâre privind alocarea de la bugetul local a comunei Mircești a sumei necesare organizării “Pomul de Crăciun 2019” pentru copii din învățământul preșcolar și școlar din școlile de pe raza comunei Mircești – propus de dl. primar Antăluț Petre;

3. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mircești pe Trim. IV, anul 2019 – propus de dl. primar Antăluț Petre;

4. Proiectul de hotărâre privind demararea procedurii de inițiere a concesiunii a unor terenuri aflate în domeniul privat al comunei Mircești, județul Iași – propus de dl. primar Antăluț Petre;

5. Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pe o perioadă de trei luni, a Consiliului Local Mircești, județul Iași – propus de dl. consilier local Hălănduț Claudiu-Liviu

D-l. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi – adoptată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă raportul de aprobare și arată că potrivit materialelor înaintate, comuna Botești, jud. Neamț, membră ARSACIS, a predat bunurile de retur către Apavital și în consecință serviciul public de alimentare cu apă și canalizare fiind delegat către Apavital Contractul de delegare a acestui serviciu nr. 48/2009 se impune a fi modificat prin includerea comunei Botești și semnarea actului adițional nr. 33

Nu sunt întrebări

D-l. președinte supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 1 pe ordinea de zi;

Hotărârea privind modificarea Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, prin Actul Adițional nr. 33– adoptată cu unanimitate (11 voturi pentru).

Dl. președinte dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 2 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă raportul de aprobare și arată că potrivit legislației în vigoare, Consiliul local are atribuții privind asigurarea serviciului învățământ, astfel a inițiat proiectul de hotărâre prin care propune organizarea Pomului de Crăciun în 2019 și alocarea sumei de 20 lei/copil pentru elevii Școlii Gimnaziale „Vasile Alecsandri” Mircești , grădinițele de stat și private de pe raza UAT Comuna Mircești. Cadourile constând în dulciuri vor fi distribuite copiilor cu ocazia serbărilor ce vor fi susținute la sfârșitul cursurilor școlare din anul 2019.

Nefiind întrebări dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 2 pe ordinea de zi

Hotărârea privind alocarea de la bugetul local a comunei Mircești a sumei necesare organizării “Pomul de Crăciun 2019” pentru copii din învățământul preșcolar și școlar din școlile de pe raza comunei Mircești – adoptată cu unanimitate (11 voturi pentru).

Dl. președinte dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 3 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă raportul de aprobare și arată că având în vedere dresa nr. 4682/06.12.2019 a DGRFP Iași, referatul compartimentului financiar contabil și achiziții publice necesitatea organizării și desfășurării în condiții optime a activității primăriei Mircești și asigurarea serviciilor publice locuitorilor comunei, necesitatea redistribuirii unor sume din secțiunea de dezvoltare de la o investiție la alta, în funcție de priorități, necesitatea completării unor sume la cheltuieli de personal în cadrul aceleiași capitol de pe trimestrul IV, a condus la inițierea proiectului de hotărâre supus dezbaterii;

Nu sunt întrebări sau propuneri

D-l. președinte supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 3 pe ordinea de zi;

Hotărârea privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Mircești pe Trim. IV, anul 2019 – adoptată cu unanimitate (11 voturi pentru).

D-l. președinte dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 4 de pe ordinea de zi.

D-l. primar prezintă raportul de aprobare și arată că potrivit materialelor înaintate a întocmit o propunere de lotizare precum și datorită faptului scoaterea la licitație, în vederea concesiunii, este necesar în prealabil parcurgerea unor etape precum: întocmirea studiului de necesitate și oportunitate, a caietului de sarcini, a raportului de evaluare s.a care implică angajarea de cheltuieli, a inițiat proiectul de hotărâre supus dezbaterii și aprobării

Nu au fost întrebări sau propuneri

D-l. președinte supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 4 pe ordinea de zi;

Hotărârea privind demararea procedurii de inițiere a concesiunii a unor terenuri aflate în domeniul privat al comunei Mircești, județul Iași - adoptată cu unanimitate 11 voturi pentru.

D-l. președinte în calitate de inițiator al proiectului de hotărâre de la punctul 5 de pe ordinea de zi, propune pentru funcția de președinte de ședință a CL pe dl Farcaș Gabriel și solicită consilierilor locali alte propuneri.

Nu au fost alte propuneri

D-l. președinte supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 5 pe ordinea de zi;

Hotărârea privind alegerea d-lui Farcaș Gabriel președinte de ședință, pe o perioadă de trei luni, a Consiliului Local Mircești, județul Iași - adoptată cu unanimitate 11 voturi pentru.

Nefiind alte discuții d-l. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare, mulțumind consilierilor locali pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

Președinte de ședință,
Hălănduț Claudiu-Liviu

Întocmit,
Secretar general UAT,
Floreaan Alois